



О проведении товарищеского матча



Сегодня, 5 августа 2022 года, в следственном управлении по Саратовской области проведен товарищеский матч по мини-футболу, в котором приняли участие спортивные команды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области и Саратовского областного суда.

Все были настроены на победу, что сделало игру захватывающей и интересной. Матч окончился ничьей со счетом 2:2. Каждый участник игры получил массу положительных эмоций и стремление совершенствовать свои спортивные навыки.

На футбольном поле царил атмосфера взаимного уважения, дружбы и понимания. Такие спортивные мероприятия способствуют укреплению здоровья сотрудников и помогают поддерживать хорошую физическую форму, что положительно отражается в профессиональной деятельности.



Изображения



05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1713325>